
 
 
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 28.08.2019 kl. 19.00, Birgittelyst Kro.   
Mødeleder Henrik. Referent Ingegerd. 

Deltagere: Ingegerd, Bjarne, Carina, Kent, Laurids, Jesper, Henrik.  
     
 

  
1. Velkommen og dagsorden. 

 

2. Godkende referat fra sidste bestyrelsesmøde den 15.05.2019. 
Godkendt og underskrevet. 
 

3. Meddelelser – herunder nye beboere + udlevering af velkomstpakker. 
Der var ikke nye beboere, som skal have velkomstpakke denne gang. 
 

4. Foreningens økonomi v. kassereren. 
Der er en del udgifter til bank og Nets, og derfor kan Dinero måske være en mulighed for at gøre det 
billigere. Det undersøger Henrik og Jesper og Bjarne. 
Taler om kontingent til grundejerforeningen. Der er tvunget medlemskab på de nye grunde på 
Rønnestien. 
Vi taler om at ejeren af de grunde hvor husene er lejet skal betale en del til vejene og lejerne den  del der 
i øvrigt er til grundejerforeningen. 
Henrik vil lave udkast til ovenstående til Mogens Fredriksen. 
Kent gennemgår regnskabet. 
Kent kontrollerer tallene igen, da der er lidt usikkerhed omkr. udgifter til plænetraktor og forsikring. 
Restance på de medlemmer der ikke har betalt sendes ud til oktober. 
 

5. Oasen og vejene. 
Lupinstien synker, og selv om der er repareret herpå synker den stadig, og er igen rep.  
Så vi er obs. på om det stopper nu. 
 

6. Kirkestien udbedring – mail fra Almin Borgerforening. 
Henrik forslår at vi holder et møde med Almind borgerforening og går en tur på kirkestien og taler om 
det. 
Henrik og Jesper tager dette møde. 
 

7. Færdsel på Poppelgården – udkast på ny aftale 
Hunde må ikke komme på Poppelgården med mindre det er aftalt med ejerne. 
Vi gennemlæser udkastet fra Poppegården og melder tilbage hvis der er nogle ønsker om færdsel der skal 
undersøges om det kan imødekommes fra Poppelgården. 
 

8. Efterladt trailer ved busskuret efterlyst på FB – bortskaffelse. 
Henrik vil undersøge hvordan vi kommer af med traileren. 
Opslagstavlen og lys ser Henrik på og får repareret. 
Der findes en app der hedder borgertip hvortil man kan melde om alt fra huller i vejen til stjålne cykler 



 
 
 
 

 

mm. Bjarne vil også nævne denne app i landsbyposten. 
 

9. Sommerfesten aflyst – ringe tilslutning – evaluering. 
Jubilæumsfest? 
Vi talte om at lave en spørgeundersøgelse omkring kommende arrangementer.  
 

10. Trafik på Tostrupvej – vores utrættelige og vedholdende chefforhandler m. kommunen Kent presser 
stadig – status. 
 

11. Emner til Landsbyposten, Facebook, hjemmeside, opslagstavle, mail, omdeling. 
Bjarne noterer ned og tager med til landsbyposten se ovenstående. 
 

12. Eventuelt. 

A: Ang. farten på de øvrige veje hvor de største veje Kløverstien og Rønnestien. Skovstien og Rosenstien 
kan der lavet en form for hastighedsdæmpning? 
Tager det med til en generalfor samling. 
B : Projekt Skytteholmen: 
Naturstyrelsen har næste udspil herom. 
C: Kent og Henrik og Bjarne vil se om Dinero systemet kan gøre det lidt nemmere at holde orden i vores    
systemer. 
 
 
 
 

Næste bestyrelsesmøde er den 23.10.2019 kl. 19.00 på Birgittelyst Kro. 
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Laurids Nielsen/Jesper Mølgaard/Ingegerd Graversen/Kent Larsen/Carina Dagø/Bjarne Larsen/Henrik Møller 

 


